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n Наказом МОН України від 2 листо-

пада 2021 року № 1166 затвердже-

но календарний план підготовки та

проведення зовнішнього незалежно-

го оцінювання 2022 року. Тож

реєстрація осіб для участі в зов-

нішньому незалежному оцінюванні

триватиме з 1 лютого до 9 березня

2022 року. Керівники закладів освіти

зможуть зареєструвати учнів (слуха-

чів, студентів) для проходження ДПА у

формі ЗНО до 1 березня 2022 року.

До 29 квітня 2022 року зареєстрова-

ні учасники зможуть завантажити зі

своїх інформаційних сторінок запро-

шення-перепустки, де буде зазначе-

но час і місце проведення тестувань.

Тестування основної сесії ЗНО-2022

відбудуться за таким графіком: фізи-

ка – 23 травня, хімія – 26 травня,

українська мова, українська мова і

література – 31 травня, математика,

математика (завдання рівня стандар-

ту) – 3 червня, іспанська мова,

німецька мова, французька мови – 6

червня, англійська мова – 7 червня,

історія України – 10 червня, геогра-

фія – 14 червня, біологія – 17 черв-

ня. Інформацію про результати

основної сесії зовнішнього незалеж-

ного оцінювання з усіх навчальних

предметів буде розміщено на інфор-

маційних сторінках учасників тесту-

вання до 30 червня 2022 року.

Зауважимо, що в липні Український

центр за дорученням Міністерства

освіти і науки України підготував три

варіанти графіків проведення у 2022

році основної сесії ЗНО. Департа-

менти освіти і науки переважної біль-

шості обласних державних адмініст-

рацій обрали оптимальним варіан-

том проведення проєкт, який наразі

було затверджено. Звертаємо увагу

вступників-2022, що відділ доунівер-

ситетської підготовки, профорієнтації

та працевлаштування Запорізького

національного університету є пунк-

том як реєстрації учасників зов-

нішнього незалежного оцінювання,

так і його проведення. Серед іншого,

на цій інформації варто закцентувати

увагу випускникам коледжів, у яких

немає 2 сертифікатів ЗНО.

n На виконання розпорядження рек-

тора ЗНУ Миколи Фролова № 57 від

29.09.2021 “Про перевірку наказів

ректора ЗНУ з охорони праці та

пожежної безпеки” представники від-

ділу охорони праці під керівництвом

його начальника Миколи Олійника

здійснюють перевірку приміщень

усіх факультетів, структурних підрозді-

лів університету, в його коледжах і в

Інженерному навчально-науковому

інституті. Ця перевірка направлена

на виконання наказів ректора ЗНУ та

законодавчих актів України з охоро-

ни праці та з протипожежної безпеки.

Її мета – пересвідчитися в безпечно-

сті середовища, у якому відбувається

навчання здобувачів вищої освіти, а

також робота співробітників універ-

ситету.

НОВИНИНа базі ЗНУ підвищують кваліфікацію більше півтори тисячі педагогічних працівників
Запорізький національний університет розпочав

заняття для педагогів у межах організації курсів під-

вищення кваліфікації для педагогічних працівників

закладів загальної середньої освіти. Це стало можли-

вим завдяки тендеру, виграному ЗНУ, на надання цієї

освітньої послуги педагогічним працівникам ЗЗСО

трьох районів міста, а ще 4 – на право вести прямі

перемовини із закладами загальної середньої освіти.

Для першої групи слухачів курсів підвищення ква-

ліфікації заняття розпочалися 2 листопада 2021 року

та триватимуть два тижні. Загалом, курси для педаго-

гічних працівників будуть працювати до 10 грудня

2021 року. Усього слухачами курсів із підвищення

кваліфікації стануть більш ніж 1,5 тисячі вчителів 6-11

класів закладів загальної середньої освіти міста

Запоріжжя. Викладатимуть на курсах близько 50 нау-

ково-педагогічних працівників із 8 факультетів

Запорізького національного університету. 

Ректор ЗНУ Микола Фролов зауважив, що на сьо-

годні всі запорізькі заклади загальної середньої осві-

ти вже мають досвід

успішної співпраці із

Запорізьким націо-

нальним університе-

том, адже на всіх

його факультетах по-

стійно організовують

методичні семінари

й тренінги для педа-

гогічних працівників,

під час яких йдеться

про підготовку учнів

до олімпіад та успіш-

ного складання ЗНО,

про використання

інноваційних методик під час проведення занять,

зокрема про діджиталізацію освітнього процесу в

умовах карантину тощо. 

Під час зустрічі ректора ЗНУ Миколи Фролова з

директорами ЗЗСО Запоріжжя відбулось обговорен-

ня контенту курсів і технічних питань, пов’язаних із

їхнім проведенням в умовах карантинних обмежень.

Микола Олександрович також підкреслив, що спів-

праця ЗНУ з педагогами закладів загальної середньої

освіти не обмежується організацією та проведенням

власне курсів із підвищення кваліфікації. На сьогодні

в університеті приділяють особливу увагу такому акту-

альному питанню, як підвищення медіаграмотності

різних груп населення регіону. Можливістю відвідати

відповідні тематичні освітні заходи вже скористалося

чимало вчителів запорізьких закладів загальної

середньої освіти.

Проректор з науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександр Гура, розповідаючи про структуру

курсів підвищення кваліфікації педагогічних праців-

ників закладів зага-

льної середньої осві-

ти, зауважив, що во-

ни матимуть два

важливих складни-

ки: перший, інваріа-

тивний, на 20 годин,

присвячений підви-

щенню фахової ком-

петенції її учасників

та обов’язковий для

них. Другий блок, на

10 годин, пропонує

кілька тем на вибір

вчителів: забезпе-

чення потреб інклю-

зії, протидія булінгу та мобінгу, цифрова освіта, укра-

їнська мова та створення безпечного середовища.

Тож кожен з учасників курсів може обрати для себе

найбільш актуальну тему, знання з якої допоможуть

йому підвищити ефективність освітнього процесу. 

Представники факультетів Запорізького національ-

ного університету запропонували теми, які допомо-

жуть педагогічним працівникам підвищити їхню про-

фесійну компетентність. Зокрема, викладачі біологіч-

ного факультету проводитимуть заняття із вчителями

за напрямами: біологія, хімія, основи здоров’я, при-

родничі науки, створення безпечного освітнього

середовища; історичного факультету за напрямами:

історія та правознавство; математичного факультету

за напрямами: математика, інформатика, фізика, дід-

житалізація та використання інформаційно-комуніка-

тивних і цифрових технологій в освітньому процесі;

юридичного факультету за напрямами: громадянська

освіта й право; факульте-

ту соціальної педагогіки

та психології за напряма-

ми: особливості інклю-

зивного навчання та

забезпечення додаткової

підтримки в освітньому

процесі дітям з особли-

вими освітніми потреба-

ми, протидія та поперед-

ження булінгу (цькуван-

ня) в закладах освіти;

факультету фізичного

виховання, здоров’я та

туризму за напрямом: фізичне виховання; філологіч-

ного факультету за напрямами: українська мова та

література, зарубіжна література, мовно-комунікатив-

на компетентність вчителя-предметника та факульте-

ту іноземної філології за напрямами: англійська

мова, французька мова, німецька мова. Для учасни-

ків курсів усі навчальні й довідкові матеріали заван-

тажені в систему електронного забезпечення навчан-

ня Moodle ЗНУ, а безпосередньо заняття з педагога-

ми, які проводитимуть тренінги на курсах, відбувати-

муться на платформі Zoom.

Після проходження курсів вчителі складатимуть

тести й за їхніми результатами отримають сертифіка-

ти про підвищення кваліфікації. Планується, що після

завершення роботи курсів директори закладів

загальної середньої освіти зберуться знову разом,

аби підбити підсумки, визначити питання, яким

потрібно приділити надалі увагу, й обговорити шляхи

подальшої співпраці.

Про високу довіру керівництва та педагогічних пра-

цівників закладів загальної середньої освіти до освіт-

ніх послуг, які надає ЗНУ, свідчить той факт, що вже

існує запит на приєднання до курсів асистентів вчите-

лів, бібліотекарів, соціальних педагогів і психологів.

Адже ці працівники теж прагнуть підвищити свою ква-

ліфікацію саме на базі ЗНУ. Хоча в рамках виграного

тендера у виші проходитимуть курси, розраховані

лише на педагогічних працівників, але ректор

Микола Фролов пообіцяв у майбутньому створити

такі курси для інших працівників закладів загальної

середньої освіти.

n Представники Економіко-правничо-

го фахового коледжу ЗНУ здобули нові

спортивні перемоги. Першокурсники

спеціальності “Фізична культура і

спорт” Костянтин Шабловський та

Антон Буц переможно виступили на

Відкритому чемпіонаті з плавання. Під

час змагання Костянтин Шабловський

здобув дві золоті нагороди на дистан-

ціях 200 м та 400 м комплексним пла-

ванням та срібло на 200 м у плаванні

на спині. Антон став кращим на дис-

танції 200 м батерфляєм і здобув брон-

зову нагороду на дистанції 100 м у тех-

ніці “батерфляй”. 

n У Фінляндії добіг завершення чем-

піонат Європи з важкої атлетики серед

молоді до 23 років. До трьох золотих

медалей, здобутих напередодні відо-

мою спортсменкою школи важкоатле-

тів ЗНУ Анастасією Манєвською, ще

три нагороди бронзового ґатунку

додав вихованець нашого вишу Олег

Ганзенко. У ваговій категорії понад

109 кг запорізький богатир здобув три

бронзові медалі: в ривку – 177 кг, у

поштовху – 201 кг, і в сумі двоборства

378 кг! Олег – вихованець ОСДЮС-

ШОР-ЗОШВСМ, ЗСУ, студент Запорізь-

кого національного університету. Тре-

нується під керівництвом заслуженого

тренера України Олександра Слободя-

нюка та викладача нашого університе-

ту, заслуженого тренера України Ана-

толія Орлова.

n Студентка 2 курсу освітньо-професій-

ної програми “Управління персоналом

та економіка праці” Марія Тарасова

активно займається кінним спортом,

зокрема одним із його видів – конку-

ром. На сьогодні Марія виступає в парі

з її конем Еквідою під тренерським

керівництвом олімпійського чемпіона

Віктора Погановського. Дівчина ствер-

джує, що для того, щоб заслужити

право бути вершником, недостатньо

одного батога та частування, необхід-

но навчитися розуміти й не боятися

тварину, тільки тоді вона довірить керу-

вати собою. Важливий зв'язок і між

наставником і вихованцем, який вини-

кає через тривалу та завзяту спільну

працю. За цей змагальний сезон

Марія Тарасова встигла відвідати 8

турнірів у різних кінних клубах України

та здобути 8 перших місць, 2 других

місця та 3 – третіх. Хоча змагальний

сезон 2021 року не закінчився, Марія

вже думає про подальші дії в турнірно-

му сезоні 2022 року. У її планах –

поборотися за першість на Чемпіонаті

України, брати участь у змаганнях із

великою кількістю спортивних партне-

рів і перемагати.
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Номер підписаний до друку 05.11.2021

n 8 листопада – професора кафедри фундаментальної та прикладної математики Андрія
Володимировича Пожуєва;
n 10 листопада – коменданта навчального корпусу № 1 Світлану Григорівну Зикову;
n 11 листопада – професора кафедри англійської філології та лінгводидактики Ірину Анатоліївну
Галуцьких;
n 12 листопада – заступника декана з навчальної роботи факультету журналістики, доцента кафед-
ри видавничої справи та редагування Наталію Іванівну Тяпкіну;
13 листопада – заступника декана з міжнародної роботи математичного факультету, доцента
кафедри фундаментальної та прикладної математики Світлану Петрівну Швидку;
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та на youtube Znuofficial: https://www.youtube.com/user/Znuofficial/

n 8 листопада – доцента кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Тетяну Петрівну
Голованову;
n 9 листопада – завідувача кафедри менеджменту організацій та управління проєктами
Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ, професора Валентину Григорівну Воронкову;
n 10 листопада – доцента кафедри загальної та прикладної екології та зоології Оксану
Володимирівну Маслову.

У Запорізькому національному університеті від-

булося засідання Вченої ради, під час якого обго-

ворили низку питань й ухвалили стратегічні рішен-

ня, які стануть основою для послідовного сталого

розвитку університету в майбутньому. Серед них

розглянули питання про результати вступної кампа-

нії 2021 року та про завдання щодо організації та

забезпечення прийому вступників до університету

в наступному навчальному році; про ефективність

системи підготовки докторів філософії Phd у ЗНУ,

про затвердження освітньо-професійних програм

фахової передвищої освіти за спеціальностями для

здобувачів освітньо ступеня молодшого фахового

бакалавра, розроблених відповідно до затвердже-

них у червні 2021 року стандартів фахової пере-

двищої освіти, та інші.

На початку засідання ректор ЗНУ, професор

Микола Фролов ознайомив усіх присутніх із поряд-

ком денним. Він висловив переконання, що саме

цілеспрямовані зусилля всього колективу ЗНУ

забезпечують необхідний результат, спрямований

на розвиток вишу та надання здобувачам вищої

освіти сучасних міцних знань. У рамках засідання

про результати вступної кампанії 2021 року,

завдання щодо організації та забезпечення прийо-

му абітурієнтів до університету в наступному

навчальному році доповіла Оксана Спиця. Вона

проаналізувала підсумки вступної кампанії, опри-

люднила загальні кількісні показники вступу за

факультетами (найбільше абітурієнтів вступило на

факультет СПП і до ЕПФК), географію вступників

(переважно – південно-східний регіон України),

найменший і найвищий прохідний бал для вступу

на різні факультети, порівняльну статистику вступу

на факультети за останні роки. 

Про ефективність системи підготовки докторів

філософії Phd у ЗНУ, акредитацію ОНП у

2020/2021 навчальному році доповів проректор з

науково-педагогічної роботи Юрій Каганов.

Зокрема, він звернув увагу на ліцензійні обсяги

вступу на рік за третім освітньо-науковим рівнем

(285 осіб), обсяги вступу за регульованими спеці-

альностями (“Право” – 30 осіб, “Теплоенергетика”

– 5 осіб). Доповідач проаналізував загальний кон-

тингент аспірантів і докторантів (462 особи),

локальні нормативно-правові акти з питань підго-

товки та атестації Phd, організаційно-методичну

роботу, структурно-логічну схему підготовки докто-

рів філософії, структуру навчального плану й

освітнього процесу (дисципліни загальної і профе-

сійної підготовки, обов’язкові і вибіркові дисциплі-

ни), нові форми методичної та тренінгової роботи в

рамках діяльності Школи педагогічної майстерно-

сті та підвищення кваліфікації. Під час доповіді

Юрій Олегович розглянув питання про діджиталіза-

цію організації роботи й освітнього процесу, її

механізми; дотримання балансу між освітнім і нау-

ковим компонентами; про рівень акредитованих

ОНП. А також – про модернізацію освітньо-науко-

вих програм підготовки докторів філософії з ураху-

ванням рекомендацій Національного агентства із

забезпечення якості вищої освіти; про запровад-

ження підготовки за новими освітньо-науковими

програмами (зокрема, міждисциплінарними); про

закриття окремих освітньо-наукових програм з

урахуванням перспектив акредитації та континген-

ту здобувачів. Йшлося й про забезпечення органі-

заційно-методичної, змістовної, процедурної підго-

товки до акредитації 10 освітньо-наукових програм

у 2021/2022 н.р.; про посилення відповідальності

наукових керівників за якість дисертаційних до-

сліджень; про організаційно-методичну підтримку

гарантів освітньо-наукових програм і формалізації

їхнього статусу; про розширення практики подвій-

ного наукового керівництва (зокрема, з науковця-

ми з-за кордону). За час доповіді обговорили вдос-

коналення механізмів реалізації здобувачами Phd

права на вибір дисциплін; посилення контролю за

відповідністю проблематики дисертаційних дослід-

жень із галуззю наукових інтересів керівників. 

Своєю чергою, проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук закцентував увагу на доцільно-

сті й оптимізації деяких ОНП, їхній акредитації, а

також – відповідності формального наукового

складника підготовки й захисту здобувачів Phd.

Згодом про затвердження освітньо-професійних

програм фахової передвищої освіти за спеціально-

стями для здобувачів освітньо-професійного ступе-

ня молодшого фахового бакалавра, розроблених

відповідно до затверджених у червні 2021 року

стандартів фахової передвищої освіти, доповів

перший проректор Олександр Бондар.

Під час Вченої ради її учасники розглянули

питання затвердження голів екзаменаційних комі-

сій для проведення підсумкової атестації здобува-

чів вищої освіти щодо присвоєння кваліфікації сту-

пеня магістр за спеціальностями факультетів ЗНУ,

Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ.

Йшлося про затвердження голів екзаменаційних

комісій для проведення підсумкової атестації за

освітньо-кваліфікаційним рівнем молодший спе-

ціаліст відокремлених структурних підрозділів

“Фаховий коледж бізнесу та харчових технологій

ЗНУ”, “Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ”

та “Запорізький гідроенергетичний фаховий

коледж ЗНУ” (доповідач – Горлач В.В.). За час захо-

ду прозвітували про затвердження Положення про

організацію та порядок проведення об’єктивного

структурованого клінічного іспиту зі спеціальності

227 “Фізична терапія, ерготерапія”; про визнання

результатів підвищення кваліфікації (стажування)

за неакредитованими програмами та шляхом не-

формальної/інформальної освіти науково-педаго-

гічних працівників (доповідач – Нестеренко Л.О.).

Проректор Г. В. Васильчук прозвітував про реко-

мендацію до друку та поширення через мережу

інтернет наукової літератури; про внесення змін до

складу редакційної колегії збірника наукових праць

“Педагогічні науки: теорія та практика”. Про реко-

мендацію до друку навчально-методичної літерату-

ри доповів проректор Гура О. І. Про рекомендацію

претендентів на здобуття державних іменних сти-

пендій найкращим молодим ученим для увічнення

героїв Небесної Сотні: у номінації імені Устима

Голоднюка – Ільїн Сергій; у номінації імені Юрія

Поправки – Федчишин Дмитро повідомив

Васильчук Г.М. Про представлення до нагороджен-

ня орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм»

ІІ ступеня Бакаленко Ірини Миколаївни – кандида-

та педагогічних наук, доцента кафедри української

літератури доповідала Бондаренко І.С.

Наприкінці заходу Микола Фролов подякував за

плідну роботу всім учасникам Вченої ради. Він

висловив сподівання, що й надалі ефективність

залишиться важливим показником діяльності

представників колективу ЗНУ. 

Вчена рада затвердила рішення щодо організації
освітнього процесу для здобувачів вищої освіти

ММіінн іі сстт еерр   сс ттввоо ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии   УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іізз ьь  ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іівв еерр   ссии  тт ее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n завідувач кафедри комп’ютерних наук, професор – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри англійської філології та лінгводидактики, професор – 1,0 ставки;
n професор кафедри англійської філології та лінгводидактики – 4,0 ставки;
n доцент кафедри англійської філології та лінгводидактики – 7,0 ставок;
n старший викладач кафедри англійської філології та лінгводидактики, професор – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту за фахом, 

науковий ступінь доктора відповідної галузі наук, та/або вчене звання професора 
і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше 

ніж п’ять років.
Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора

наук відповідної галузі наук та/або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-
педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти 

не менше ніж п’ять років.
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь кандидата
наук відповідної галузі наук та/або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем
кафедри і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не

менше ніж п’ять років.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення
за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, буд. 66, навчальний корпус № 1, відділ діло-

водства та архіву (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, додається: 

?додаток до заяви на участь у конкурсі, ?завірений список наукових праць, ?довідка про
виконання умов попереднього контракту, ?документ про рівень володіння державною мовою
(документ про повну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою
української мови як навчального предмета/дисципліни/, або державний сертифікат про рівень

володіння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної
мови),

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем
роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені
відповідно до чинного законодавства; ?одну фотокартку розміром 4х6 см; ?копію паспорта

громадянина України; ?список наукових праць, які свідчать 
про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо нами: 
228-75-12 та 228-75-08


